중부고속도로(서청주-증평) 확장사업 환경영향평가 항목 등의 결정내용 공개

「환경영향평가법」제24조 및 같은 법 시행령 제33조의 규정에 따라 중부고속도로 (서청주-증평) 확장사업 환경영향평가 항목 등의 결정내용을 다음과 같이 공개하오니, 의견이 있을 경우 공개기간 내에 의견을 제출하여 주시기 바랍니다.

2023년 6월 20일 국토교통부장관

1. 사업의 개요

가. 사 업 명 : 중부고속도로(서청주-증평) 확장사업

나. 위 치 : 충북 청주시 흥덕구 신성동 ~ 청주시 청원구 오창읍

다. 사업규모 : 연장 15.8km(왕복 4차로 → 6차로 확장)

라. 사 업 자 : 한국도로공사

2. 공개개요

가. 공개기간 : 2023. 6. 20. ~ 2023. 7. 4. (15일간)

나. 공개방법 : 국토교통부 홈페이지(www.molit.go.kr)

환경영향평가 정보지원시스템(www.eiass.go.kr)

다. 공개내용 : 환경영향평가 항목 등의 결정내용

3. 의견제출

가. 제출기간 : 공개기간과 동일

나. 제출방법 : 주민의견 제출서식에 기재하여 국토교통부에 서면 제출하거나

(nam101a@korea.kr), 환경영향평가 정보지원시스템(국민참여-평

가항목결정내용공람)에 주민의견등록

※ 기타 자세한 사항은 국토교통부 도로건설과(☎044-201-3889) 또는 한국도로공사 환경팀(☎054-811-3214)으로 문의하여 주시기 바랍니다.